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Agencija Republike Slovenije za okolje izdaja na podlagi tretjega odstavka 14. člena Uredbe o organih v sestavi ministrstev (Uradni list RS, št. 35/15, 62/15, 84/16, 41/17, 53/17, 52/18, 84/18, 10/19 in 64/19) in 4. točke tretjega odstavka 77. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06-ZVO-1-UPB1, 49/09-ZMetD, 66/06-OdlUS, 33/07-ZPNačrt, 57/08-ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09-ZPNačrt-A, 48/12, 57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16, 61/17-GZ, 21/18-ZNOrg in 84/18-ZIURKOE) v upravni zadevi izdaje sklepa o prijavi nameravane spremembe v obratovanju naprave, ki lahko povzroči onesnaževanje okolja večjega obsega, upravljavcu CRONING LIVARNA d.o.o., Koroška cesta 14, 2390 Ravne na Koroškem, ki ga zastopa poslovodja Kristjan Pavlin, naslednji

S K L E P

1. Nameravana sprememba v obratovanju naprave za taljenje in litje jekla in njegovih zlitin s proizvodno zmogljivostjo taljenja 31 ton na dan, ki jo je upravljavec CRONING LIVARNA d.o.o., Koroška cesta 14, 2390 Ravne na Koroškem, prijavil dne 15. 7. 2020, ni večja sprememba, vendar zahteva spremembo pogojev in ukrepov v okoljevarstvenem dovoljenju št. 35407-19/2008-6 z dne 20. 12. 2012, in zanjo ni potrebno izvesti presoje vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstvenega soglasja.
2. V tem postopku stroški niso nastali.

O b r a z l o ž i t e v

Agencija Republike Slovenije za okolje, ki kot organ v sestavi Ministrstva za okolje in prostor opravlja naloge s področja varstva okolja (v nadaljevanju: naslovni organ), je dne 15. 7. 2020 od upravljavca CRONING LIVARNA d.o.o., Koroška cesta 14, 2390 Ravne na Koroškem, ki ga zastopa poslovodja Kristjan Pavlin (v nadaljevanju: upravljavec), prejela prijavo nameravane spremembe v obratovanju naprave, ki lahko povzroči onesnaževanje okolja večjega obsega, in sicer naprave za taljenje in litje jekla in njegovih zlitin s proizvodno zmogljivostjo taljenja 31 ton na dan. Naslovni organ je za obratovanje navedene naprave izdal okoljevarstveno dovoljenje št. 35407-19/2008-6 z dne 20. 12. 2012 (v nadaljevanju OVD).

K prijavi je bilo predloženo potrdilo o plačilu upravne takse v znesku 22,6 EUR z dne 24. 6. 2020. 
Skladno s prvim odstavkom 77. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06-ZVO-1-UPB1, 49/06-ZMetD, 66/06-OdIUS, 33/07-ZPNačrt, 57/08-ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09-ZPNačrt-A, 48/12, 57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16, 61/17-GZ, 21/18-ZNOrg in 84/18-ZIURKOE, v nadaljevanju: ZVO-1), mora upravljavec naprave vsako nameravano spremembo v obratovanju naprave iz 68. člena ZVO-1, ki je povezana z delovanjem ali razširitvijo naprave in lahko vpliva na okolje, ali spremembo glede upravljavca pisno prijaviti ministrstvu, kar dokazuje s potrdilom o oddani pošiljki.
Skladno s tretjim odstavkom 77. člena ZVO-1 ministrstvo na podlagi prijave in ob smiselni uporabi določb 51. in 51.a člena ZVO-1 v dveh mesecih od vložitve popolne prijave s sklepom ugotovi, da:

1. je nameravana sprememba večja in je zanjo treba izvesti tudi presojo vplivov na okolje ter pridobiti okoljevarstveno soglasje in spremeniti okoljevarstveno dovoljenje,

2. je nameravana sprememba večja, vendar zanjo ni treba izvesti presoje vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstvenega soglasja, vendar je treba spremeniti okoljevarstveno dovoljenje,

3. nameravana sprememba ni večja, vendar je treba zanjo izvesti presojo vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstveno soglasje ter spremeniti okoljevarstveno dovoljenje,

4. nameravana sprememba ni večja, vendar je treba zaradi nameravane spremembe spremeniti pogoje in ukrepe v veljavnem okoljevarstvenem dovoljenju, ali

5. zaradi nameravane spremembe ni treba spremeniti okoljevarstvenega dovoljenja.

Upravljavec je v prijavi navedel, da se sprememba v obratovanju naprave nanaša na postavitev nove čistilne naprave za zrak Donaldson DFO 4-32, ki bo namenjena četrtini oddelka tračnega livnega traka, ki obsega 84 livnih zabojev, obračalno napravo in rešetko za izpraznjenje mask ter tračni transporter na galovo verigo. Preostale 3/4 oddelka tračnega livnega traka pokriva čistilna naprava Dalamatic 6/8/15. Iz te linije tračnega livnega traka bodo s tem zajeti vsi odpadni plini.

Nova čistilna naprava za zrak Donaldson DFO 4-32 bo namenjena tudi liniji za regeneracijo in hlajenje litja croning. Pri procesu litja croning je namreč na koncu livnega konvejerja posebna naprava, ki prekucne livni zaboj, v katerem se nahaja odlita maska. Ulitek tako pade na kovinsko rešetko, kjer se z vibriranjem ločijo ostanki formanskega materiala (pečena croning maska) od ulitka. Pri tem nastaja predvsem prah, ki se na koncu zajema in preko odvodnikov vodi na novo čistilno naprava za zrak Donaldson DFO 4-32.
Sprememba v obratovanju naprave se nanaša na postavitev nove čistilne naprave za zrak Donaldson DFO 4-32, pri čemer se proizvodna zmogljivost naprave ne spreminja, in ostaja 31 ton na dan, kot je določena v OVD.

Naslovni organ ugotavlja, da so spremembe v obratovanju naprave predvidene na zemljišču, ki je v obstoječem stanju pozidano in namenjeno industrijskim dejavnostim. Pri predvideni spremembi gre za spremembo, ki se bo zgodila znotraj območja naprave.
S predvideno posodobitvijo proizvodnje se vrste in količina odpadkov ter način ravnanja z odpadki ne bo spremenil. Prav tako se v ničemer ne spreminja področje voda.
Naslovni organ na podlagi dokumentacije nadalje ocenjuje, da v prijavi navedena sprememba nima vpliva na tla, podzemne vode, svetlobno onesnaževanje, elektromagnetno sevanje, ter tudi ne drugih vplivov na okolje. Prav tako bo nova čistilna naprava opremljena s protihrupno komoro in absorpcijskimi paneli, zato se pričakuje zmanjšanje hrupa.
ZVO-1 v 3. členu, v točki 8.3. določa, da je večja sprememba v obratovanju naprave, ki lahko povzroča onesnaževanje okolja večjega obsega, sprememba v vrsti ali delovanju naprave ali njena razširitev, ki ima lahko znatne negativne vplive na zdravje ljudi ali okolje. Vsaka sprememba v vrsti ali delovanju naprave ali njena razširitev, zaradi katere se proizvodna zmogljivost naprave poveča za prag, kadar je ta predpisan, se šteje za večjo spremembo v obratovanju naprave. Pragovi proizvodne zmogljivosti naprav so določeni v Prilogi 1 Uredbe o vrsti dejavnosti in naprav, ki lahko povzročajo onesnaževanje okolja večjega obsega (Uradni list RS, št. 57/15).
Naslovni organ je na podlagi prijave ugotovil, da ne gre za večjo spremembo v obratovanju naprave v skladu s točko 8.3. tretjega člena ZVO-1, saj zgoraj navedena sprememba ne predstavlja take spremembe, zaradi katere bi se povečala proizvodna zmogljivost naprave iz OVD za prag iz priloge 1 Uredbe o vrsti dejavnosti in naprav, ki lahko povzročajo onesnaženje okolja večjega obsega. Na podlagi prijave naslovni organ ugotavlja, da proizvodna zmogljivost ostaja enaka, in sicer 31 ton taljenja na dan. Iz prijave nadalje izhaja, da upravljavec z nameravano spremembo posodablja proizvodnjo v smislu zmanjšanja emisij snovi v zrak in emisij hrupa, zato naslovni organ na podlagi navedenega ugotavlja, da sprememba ne bo imela znatnih negativnih vplivov na okolje in zdravje ljudi. 
Naslovni organ nadalje ugotavlja, da za napravo za taljenje in litje jekla in njegovih zlitin še ni bila izvedena presoja vplivov na okolje in ni bilo izdano okoljevarstveno soglasje, bili pa so izdani naslednji sklepi prijav sprememb:

· sklep št. 35409-70/2017-2 z dne 15. 2. 2018, ki se je nanašal na postavitev novega filtra in izpusta emisije snovi v zrak, ki nastajajo pri litju na tračnem livnem traku in pri izdelavi jeder in mask po Croning postopku v Jedrarni 1 in Jedrarni 2;
· sklep št. 35409-36/2018-2 z dne 5. 9. 2018, ki se je nanašal na postavitev nove indukcijske peči, pri čemer se zmogljivost naprave ni spremenila;
· sklep št. 35409-78/2018-2 z dne 22. 3. 2019, ki se je nanašal na ureditev merilnih mest emisije snovi v zrak;

· sklep št. 35409-79/2018-2 z dne 14. 3. 2019, ki se je nanašal na predelavo dodatnega odpadka s št. 19 12 03 Barvne kovine.

Uredba o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje (Uradni list RS, št. 51/14, 57/15, 26/17 in 105/20), določa vrste posegov v okolje, za katere je presoja vplivov na okolje obvezna, in vrste posegov v okolje, za katere je presoja vplivov na okolje obvezna, če se zanje v predhodnem postopku ugotovi, da bi lahko imeli pomembne vplive na okolje.

Uredba o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje tako v točki C Predelovalne dejavnosti, C.V Proizvodnja kovin in kovinskih izdelkov, C.V.5 Priloge 1 določa, da je presoja vplivov na okolje obvezna, kadar gre za livarne za železne zlitine zmogljivosti vsaj 20 t na dan.

Uredba o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje v točki C Predelovalne dejavnosti, C.V Proizvodnja kovin in kovinskih izdelkov, C.V.5.1 Priloge 1 nadalje določa, da je predhodni postopek obvezen, kadar gre za druge livarne za železne zlitine zmogljivosti najmanj 2 t na dan.
Uredba o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje, v točki E.I.7.3 Priloge 1 določa, da je presoja vplivov na okolje obvezna, kadar gre za naprave za druge postopke odstranjevanja ali predelave odpadkov, razen E.I.1 – E.I.6, in sicer ko gre za nenevarne odpadke in zmogljivost znaša 100 t na dan ali več.

Uredba o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje, v točki E.I.7.4 Priloge 1 Uredbe o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje nadalje določa, da je predhodni postopek obvezen, kadar gre za naprave za druge postopke odstranjevanja ali predelave odpadkov, razen E.I.1 – E.I.6, in sicer ko gre za nenevarne odpadke in zmogljivost znaša vsaj 30 t na dan.

Tretji odstavek 3. člena Uredbe o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje pa določa, da se za spremembo posega v okolje iz prvega odstavka tega člena izvede predhodni postopek, če gre za spremembo, ki sama po sebi dosega ali presega višino pragu, pri kateri je v prilogi 1 te uredbe za to vrsto posega treba izvesti predhodni postopek oz. s katero bi poseg v okolje skupaj s predhodnimi spremembami prvič dosegel ali presegel višino pragu, pri kateri je v prilogi 1 te uredbe za to vrsto posega treba izvesti predhodni postopek, ali večkratnik višine pragu.
Naslovni organ ugotavlja, da nameravana sprememba, ki se nanaša na postavitev nove čistilne naprave za zrak Donaldson DFO 4-32, ne vpliva na obstoječo proizvodno zmogljivost naprave za taljenje in litje jekla in njegovih zlitin s proizvodno zmogljivostjo taljenja 31 ton na dan. Glede na navedeno za nameravano spremembo ni obvezna niti presoja vplivov na okolje, niti predhodni postopek v skladu z zgoraj navedenima točkama C.V.5, C.V.5.1, Priloge 1 v povezavi s tretjim odstavkom 3. člena Uredbe o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje. Glede na to, da se z nameravano spremembo prav tako ne povečuje skupna količina nenevarnih odpadkov (3.000 t letno), ki jo skladno s točko 4.2.8 izreka OVD upravljavec lahko predela v napravi, zanjo prav tako ni potrebna niti izvedba presoje vplivov na okolje, niti izvedba predhodnega postopka v skladu z zgoraj navedenima točkama E.I.7.3 in E.I.7.4 Priloge 1 v povezavi s tretjim odstavkom 3. člena Uredbe o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje.
Na podlagi zgoraj navedenih dejstev naslovni organ v skladu z določili 51.a člena ZVO-1 ugotavlja, da za nameravano spremembo ni treba izvesti presoje vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstvenega soglasja.

Naslovni organ je na podlagi prijave ugotovil, da je treba zaradi nameravane spremembe spremeniti pogoje in ukrepe v OVD.
Glede na navedeno je bilo odločeno, kot izhaja iz 1. točke izreka tega sklepa.

Skladno z enajstim odstavkom 77. člena ZVO-1 lahko v primeru iz 4. točke tretjega odstavka 77. člena ZVO-1 upravljavec vloži vlogo za spremembo okoljevarstvenega dovoljenja, ki mora vsebovati sestavine iz 70. člena tega zakona, razen elaborata o določitvi vplivnega območja naprave. Podrobnejša vsebina vloge je določena v petem odstavku 22. člena Uredbe o vrsti dejavnosti in naprav, ki lahko povzročajo onesnaževanje okolja večjega obsega. Upravljavec se v vlogi lahko sklicuje na k prijavi priložene dokumente in jih ni potrebno ponovno prilagati.

V skladu z določbami petega odstavka 213. člena v povezavi s 118. členom Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06-ZUP-UPB2, 105/06-ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10 in 82/13) je bilo potrebno v izreku tega sklepa odločiti tudi o stroških postopka. Glede na to, da v tem postopku stroški niso nastali, je bilo odločeno, kot izhaja iz 2. točke izreka tega sklepa. 

Pouk o pravnem sredstvu: 

Zoper ta sklep je dovoljena pritožba na Ministrstvo za okolje in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana, v roku 15 dni od dneva vročitve tega sklepa. Pritožba se vloži pisno ali poda ustno na zapisnik pri Agenciji Republike Slovenije za okolje, Vojkova cesta 1b, 1000 Ljubljana. Za pritožbo se plača upravna taksa v višini 18,10 EUR. Upravno takso se plača v gotovini ali z drugimi veljavnimi plačilnimi instrumenti in o plačilu predloži ustrezno potrdilo. 

Upravna taksa se lahko plača na podračun javnofinančnih prihodkov z nazivom: Upravne takse – državne in številko računa: 0110 0100 0315 637 z navedbo reference: 11 25518-7111002-35409020.

   Postopek vodil:

   Igor Pšeničnik
višji svetovalec III






                       mag. Miha Skubic


                                                       direktor Urada za varstvo okolja in narave
Vročiti:

· CRONING LIVARNA d.o.o., Koroška cesta 14, 2390 Ravne na Koroškem – osebno.

Poslati:

· enotni državni portal e-uprava

· Inšpektorat Republike Slovenije za okolje in prostor, Inšpekcija za okolje in naravo, Dunajska cesta 58, 1000 Ljubljana – po elektronski pošti (gp.irsop@gov.si)

· Občina Ravne na Koroškem, Gačnikova pot 5, 2390 Ravne na Koroškem – po elektronski pošti (obcina@ravne.si)
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